
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜平成２９年第２回定例会が行われます＞ 
平成２９年６月２日より第２回定例会が行われます。 

新議長、新たな常任委員会になってからの初めての会議となります。 

主な予定としては、６月２日開会後、各議案をどの常任委員会で審議するかを決めま

す。 

その後の日程は下記のとおりです。 

６月６日から９日まで一般質問『個人質問』ちなみに私（稲葉）は６月６日の３番目

に予定しています。お時間がある方は是非５階議場まで傍聴もしく

は印西市ホームページよりインターネット中継されていますのでご

覧ください。（スマホでも見る事が出来ます） 

６月１２日から１５日まで各常任員会での審議期間となります。 

その後議会運営員会、正副委員長会議、議会だより編集委員会等が行われ６月２２日

に各議案についての審議が行われる予定です。 

★議長、副議長の選出について 

前号のでも記載しましたが今回の定例会より議長、副議長が新たに選任されています。 

 新議長   藤代武雄氏   

 新副議長  酢崎義行氏 

 

＜印旛地区水防管理団体連合主催水防訓練が行われました＞ 

平成２９年５月２７日（土）成田市滝台地先利根川堤防にて水防演習が実施されまし

た。印西市、成田市、栄町等利根川周辺地区の災害を想定して毎年主に３市が持ち回

りで水防訓練を実施しています。 

実施にあたっては、陸上自衛隊第１空挺団、各市消防団はじめ様々な団体が参加して

います。訓練内容も利根川水位の上昇を想定した土嚢作りや、堤防の崩壊に対しての

対応訓練、水難救出訓練（実際にヘリコプターを使った救助活動等）を行いました。 

もしもの時の備えとしてとても大切な事だと実感しました。 

来年は栄町で実施予定です。 
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＜市民と市が協働 企画提案型協働事業の募集について＞ 
 ６月１日より来年度に向けての平成２９年度「企画提案型協働事業」の募集が開始

されました。この制度は、地域社会が抱えるさまざまな課題解決や市民ニーズの充足

に向けて、市民活動団体等の企画提案を基に、提案者と市が互いに協力・連携しなが

ら取り組むものです。 

 

募集期間：平成２９年６月 1 日（木曜日）～７月２６日（水曜日） 

申し込み先：印西市役所 市民活動推進課 

応募資格：市に市民活動団体等登録を行っている個人・団体・事業者で、6 ヶ月以上の

活動実績があること。 

募集の詳細：「平成 29 年度印西市企画提案型協働事業募集要領」でご確認ください 

（印西市ホームページよりダウンロードできます）。 

※提案を検討される場合の窓口は、市民活動推進課になります。 
 

＜印西市内のイベントについて＞ 
印西市の主なイベントについてご紹介いたします。 

印西市ホームページ（http://www.city.inzai.lg.jp/）に詳細が掲載されていますので 

ご参照ください。 

★いんざい環境フェスタが開催されます 

今年も環境月間に合わせて「いんざい環境フェスタ」が開催されます。スタンプラリ

ー、リサイクル品の抽選会、環境紙芝居やエコドライブシミュレータの展示もあり、

この機会に身近な環境問題について、考えてみませんか？是非、ご家族でお越しくだ

さい。 

日時：平成 29 年 6 月 10 日土曜日 10 時から午後 3 時まで（雨天決行・荒天中止） 

場所：イオンモール千葉ニュータウンコスモス広場 

 

★中央公民館で「第 36 回みなづき祭」が開催されます 

 中央公民館の利用サークルと団体によるお祭り「第 36 回みなづき祭」を開催いたし

ます。バルーンアート、ロビーコンサート、各サークル・団体の発表や展示、陶芸体

験、マイ竹はし作り体験、お弁当・パンケーキ販売、竹細工実演販売等を行います。

ご家族・ご友人等お誘いのうえご来館ください。いんザイ君も遊びに来ます！ 

日時：•平成 29 年 6 月 12 日（土曜日）午前 10 時から午後 4 時まで  

•平成 29 年 6 月 18 日（日曜日）午前 10 時から午後 3 時まで 

会場：印西市立中央公民館 印西市大森 3934－1 木下駅北口徒歩 5 分 

 ふれあいバス西ルート中央公民館バス停すぐ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政相談について   

おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いております。

市民の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 

日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽

にご相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 

『稲葉たけし』後援会のご案内 

共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募

集しております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押し

を心よりお待ちしています。 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバッ

クナンバーをホームページよりダウンロードできるようにし

ています。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は 

右記のＱＲコードを読み取って 

サイトより参照してください。   

 
 


